浦银理财天添利现金宝 103 号发行公告

2024-08-29

尊敬的投资者:

感谢您对浦银理财的认可,您所认购的以下理财产品已募集结束并顺利成立,现将本理财产品发行情况公告如下:

产品名称	浦银理财天添利现金宝 103 号
产品代码	2301231672
产品登记编码	Z7006923000388
	(投资者可依据该编码在中国理财网(www.chinawealth.com.cn)查询产品
	信息)
产品销售名称及	(销售代码:2301241989): 天添利现金宝 103 号 A
销售代码	(M1 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
	(销售代码:2301241990): 天添利现金宝 103 号 B
募集结束日期	2024-08-27
产品成立日	2024-08-28
募集规模	人民币 5, 200, 000. 00 元
托管账户信息	账户名称:浦银理财天添利现金宝 103 号
	开户银行:上海浦东发展银行上海分行营业部
	账 号: 97020078801700005986

感谢您一直以来对浦银理财的支持! 敬请关注浦银理财正在热销的其他理财产品。特此公告。

浦银理财有限责任公司